

Referat af bestyrelsesmøde Tværmarksvej/Stenagervej den 16. januar 2017

Til stede: Aase, Anette og Linda

1. Henvendelse fra Mette Pedersen vedr. garage som bruges til opmagasinering af borde, telte m.v. Vi har besluttet at tømme garagen og flytte vores materialer til vaskehuset, så garagen kan udlejes. Per Sørensen kontaktes vedr. isætning af dør i vaskehuset.
2. Afdelingsbestyrelsen tager fredag den 20. januar ud for at se på hoveddør fra "Rationel", hvorefter der vil blive indhentet tilbud fra 3 firmaer. Det besluttet derefter, hvem der skal udføre opgaven samt tidsplan for udførelse.
3. Linda har deltaget i møde med afd. 4 og 19 (Langengevej) samt afd. 9 (Mosevænget) for opstart af bankospil. 1. gang vil blive afholdt 23. februar. Nærmere information vil blive omdelt.
4. Julearrangement den 4. december blev en rigtig hyggelig eftermiddag med 10 deltagende – også fællesspisningen i Vejlbj Toften er startet succesfuldt op med over 30 deltagende.
6. Julemarkedet den 26. og 27. november – forløb fint, der var god opbakning til arrangementet og masser af juleklip med børnene.
7. Containere til haveaffald bliver opsat i perioderne:

21.april til og med 23. april 2017

23.juni til og med 2. juli 2017

5. okt. til og med 15. nov. 2017
Datoerne sendes til Rob, som bestiller containeren, samt besked til beboere.
8. Administrationen kontaktes for oprettelse af en konto til rådighedsbeløb for bestyrelsen, afdelingsmøder og beboeraktiviteter.
9. Vi er i afdelingsbestyrelsen blevet kontaktet af Peter Sandgaard vedr. brug af elbil i Kildehøjen. Denne mulighed har vi sagt ja tak til, idet det ikke vil komme til at koste afdelingen noget, men kun dem der gerne vil have brugsret til bilen.
10. Næste møde planlagt til onsdag den 8. marts kl. 11.00